



RASIROM R.A.

R.C. J40/1011/1995 | C.U.I. RO 7061781

Str. Pinul Alb nr. 3, Sector 2 - 020219, București, România

Tel. +40 21 230 12 43 / +40 21 230 64 77

راسيروم@راسيروم.رو

www.راسيروم.رو

Managementul riscurilor

Situațiile de risc/analiza de risc din domeniul de activitate al întreprinderii

RA Rasirom a implementat și dezvoltat un proces de management al riscurilor care facilitează realizarea obiectivelor, în condiții de economicitate, eficiență și eficacitate.

Managementul riscurilor este realizat prin:

- identificarea riscurilor circumscrise activităților de îndeplinire a obiectivelor specific, a căror realizare ar putea fi afectată de materializarea riscurilor; identificarea amenințărilor/vulnerabilităților prezente în cadrul activităților curente ale entității care ar putea conduce la nerealizarea obiectivelor propuse;
- evaluarea riscurilor, prin analiza formelor de manifestare și estimarea probabilității de materializare, precum și a impactului asupra activităților; ierarhizarea și prioritizarea riscurilor în funcție de toleranța la risc;
- stabilirea strategiei de gestionare a riscurilor (răspunsul la risc) prin identificarea celor mai adecvate modalități de tratare a riscurilor, inclusiv măsuri de control; analiza și gestionarea riscurilor în funcție de limita de toleranță la risc aprobată de către conducerea entității prin Procedura de sistem 05 – Managementul riscurilor;
- monitorizarea implementării măsurilor de control și revizuirea acestora în funcție de eficacitatea rezultatelor acestora;
- raportarea periodică a situației riscurilor se realizează ori de câte ori este nevoie sau cel puțin o dată pe an, respectiv dacă riscurile persistă, au forme modificate de manifestare sau au fost identificate riscuri noi, eficiența măsurilor de control adoptate, reevaluarea riscurilor existente etc.

RA Rasirom dispune de un sistem de control intern managerial care permite conducerii să se asigure că fondurile alocate prin bugetul anual de venituri și cheltuieli aprobat în condițiile legii, gestionate în scopul îndeplinirii obiectivelor generale și specifice, au fost utilizate în condiții de legalitate, regularitate, eficacitate, eficiență și economicitate.

Pentru a asigura un control eficient asupra activităților în vederea reducerii factorilor de risc a fost realizată o monitorizare riguroasă și constantă a riscurilor la nivelul tuturor structurilor Regiei.

A fost abordat un stil de management al riscurilor proactiv, prin conceperea și implementarea de acțiuni axate pe identificarea riscurilor posibile, înainte ca ele să se materializeze și să producă consecințe nefavorabile asupra obiectivelor și activităților stabilite.

Evaluările de risc și managementul riscului au fost realizate ținând cont de faptul că nu pot fi eliminate complet consecințele negative, de aceea s-a procedat la aprecierea probabilității de materializare și a impactului, cu adaptarea măsurilor inclusiv în raport de costurile implicate, și definirea toleranței riscului rezidual după ce au fost aplicate măsurile de control.

La nivelul entității, riscurile constituie în permanență obiectul identificării și centralizării în Registrul de riscuri, fiind monitorizate și tratate, iar măsurile adoptate au condus la gestionarea optimă a acestora.

Pentru cazul apariției unor evenimente de forță majoră (incendii, cutremur sau alte calamități) entitatea are implementate Planuri pentru situații de urgență, fiind realizate periodic instruirii teoretice și simulări practice pentru rapida aplicare a normelor incidente.